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Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 

 
Dotyczy postępowania  
Dostawa produktów leczniczych 
Znak sprawy: ZP/52/ZCO/2024 
 
Działając zgodnie z art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający 
udziela wyjaśnień jak poniżej: 

 
 

Zestaw pytań nr 1 
Pytanie nr 1 
Proszę o doprecyzowanie, czy należy zaoferować w pakiecie nr 5, pozycja nr 1, koloidowy osoczozastępczy 
preparat frakcjonowanej płynnej żelatyny, który nie zawiera w swoim składzie mleczanu sodowego, w/w 
związek nie jest metabolizowany przez pacjenta w schorzeniach upośledzenia funkcjonowania wątroby, 
skutkuje to powstaniem z rozcieńczenia kwasicy mleczanowej co wiąże się z bardzo niekorzystnymi 
następstwami zdrowotnymi leczonego pacjenta, oraz podawanie preparatów buforowanych mleczanami 
zafałszowuje wynik w przypadku standardowego wykorzystania mleczanów w diagnostyce jako markera 
hipoksji tkankowej ( stan niedotlenienia tkanek)?. 
Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga powyższego. 
 

Pytanie nr 2 

Ze względu na bezterminowe wstrzymanie dystrybucji na rynku państw Unii Europejskiej preparatu 6% 

hydroksyetyloskrobi – Tetraspan a 500ml , czy Zamawiający w pakiecie nr 5, pozycja nr 2, wyrazi zgodę na 

zaoferowanie równoważnego pod względem zastosowania klinicznego, 4% koloidowego osoczozastępczego 

preparatu frakcjonowanej płynnej żelatyny, zawieszonej w pełni zbilansowanym roztworze elektrolitów bez 

zawartości mleczanów, konfekcjonowanej w opakowaniu typu ecoflac – 4% Gelaspan a 500ml?. 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga powyższego. 

 

 
Treść udzielonych odpowiedzi stanowi integralną część SWZ. 
Uwaga: Zamawiający informuje, iż Wykonawca zobowiązany jest uaktualnić Formularz asortymentowo-cenowy 
(załącznik nr 1a do SWZ) zgodnie z udzielonymi odpowiedziami i adekwatnie do oferowanych produktów. 
 

 
 

Zatwierdził   
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